
«Пошук справжнього» в Полтаві
об’єднав  молодь  у  прагненні
почути Божий голос
Близько 50 учасників із різних громад Дніпровської конференції
(громади  на  території  Кіровоградської,  Полтавської  і
Черкаської областей) відвідали молодіжну регіональну зустріч
«Пошук справжнього».

Зустріч, що відбулася у Полтаві 31 жовтня – 1 листопада, стала
часом  духовного  збагачення,  спільного  поклоніння  та  щирого
пошуку  Божої  присутності.  Вона  розпочалася  в  атмосфері
прославлення:  молодь  єдналась  у  піснях  подяки  та  хвали
Господу, а пастор місцевої громади Павло Дробаха представив
головну тему заходу — «Пошук справжнього». Під час спілкування
учасники  ділилися  власними  досвідами:  як  вони  чують  голос
Бога, як Господь діє у їхньому повсякденні, й що допомагає
залишатися вірними Йому у світі, сповненому викликів. Це був
час натхнення, щирості та взаємного підбадьорення, коли кожен
усвідомив, що Божий голос звучить по-різному, але завжди веде
до глибших стосунків із Ним.

На  другий  день  зустрічі  молодіжний  пастор  Артем  Козир
поділився історіями із власного життя про те, як Бог промовляв
до нього у різних життєвих обставинах. Його свідчення стало
нагадуванням про те, що Господь завжди поруч, навіть тоді,
коли ми не очікуємо Його почути.

Після обіду молодь здійснювала низку євангельських заходів.
Учасники спілкувалися на вулицях міста з перехожими, молилися
за них, ділилися Божою любов’ю та дарували маленькі символи
радості  й  надії.  Цей  досвід  місійного  служіння  став  для
багатьох особистим відкриттям і натхненням для подальшої праці
на Божій ниві.
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Після  місійного  служіння  молодіжний  керівник  Дніпровської
конференції Юрій Носков провів інтерактивне обговорення, під
час якого присутні ділилися враженнями, труднощами та радістю,
що принесло це служіння іншим.

У  завершальній  частині  зустрічі  Олеся  Васіліаді  провела
глибоку  духовну  рефлексію  «Діалог  з  Богом».  У  тиші,  під
спокійну  фонову  музику  учасники  відклали  телефони,  щоб
зосередитися на розмові з Творцем. Вони чесно записували свої
думки й почуття, відповідаючи на запитання, які допомагали
побачити свій духовний стан.

Кожен  визначив  сферу,  що  потребує  духовного  оновлення,  і
отримав лист підтримки, який може стати кроком до відновлення
стосунків із Богом. Багато хто зізнався, що цей момент став
найзворушливішим за весь час зустрічі.

На завершення молодь зробила спільне фото, ділилася враженнями
та насолодилася спілкуванням за солодощами. Атмосфера єдності,
радості й духовного оновлення залишила глибокий слід у серцях
усіх присутніх.
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